



VNÚTORNÝ PREDPIS č. 5

o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených so štúdiom
v základnej umeleckej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Žilina

Základná umelecká škola poskytuje odborné umelecké vzdelanie v hudobnom, tanečnom, literárno-dramatickom a výtvarnom odbore. Žiaci v jednotlivých odboroch platia príspevok na úhradu bežných výdavkov spojených so štúdiom. Príspevok je určený na zabezpečenie prevádzkových nákladov základnej umeleckej školy, vrátane výdavkov na nákup učebných pomôcok a školských potrieb.

1/

Výšku príspevkov určuje zriaďovateľ školy na základe všeobecne záväzného nariadenia.

Dňa 26.06.2017 Mestské zastupiteľstvo schválilo VZN č. 10/2017 s účinnosťou od 01. 09. 2017, na ktorom boli určené **mesačné príspevky** v nasledovnej výške:

a/ príspevok na žiaka do 25 rokov

- prípravné štúdium 6,- € (PHV, TO, LDO, VO)

Základné štúdium:

- individuálne vyučovanie 11,- € (HO)

- skupinové vyučovanie 7,- € (TO, LDO, VO)

Rozšírené štúdium:

- individuálne vyučovanie 14,- € (HO)

- skupinové vyučovanie 9,- € (TO, LDO, VO)

b/ príspevok na žiaka, ktorý študuje druhý hlavný predmet, pre plnoletú fyzickú osobu - žiaka nad 25 rokov a žiaka do 25 rokov, ktorý neodovzdá škole čestné vyhlásenie pre zber údajov do štatistického výkazu k 15.9. /Článok 4, ods. 4 – VZN/

- individuálne vyučovanie 70,- €

- skupinové vyučovanie 35,- €

Školné sa bude platiť za mesiac september-december v stanovenej výške - 4 mesiace je potrebné uhradiť do 15. novembra školského roka.

Školné za mesiace január-jún (6 mesiacov) je potrebné uhradiť do 15. apríla školského roka.

V prípade ak žiak vystúpi k polroku šk. roka, uhradí školné za mesiac január do 26. 1. školského roka.

V prípade neúčasti žiaka na vyučovaní, čím žiak sústavne porušuje školský poriadok, školné sa nevracia.

Evidencia školného je sledovaná a evidovaná podľa jednotlivých pedagógov a ich úväzkov. Každý pedagóg má pridelený svoj číselný kód, tzv. variabilný symbol, ktorý je dôležitý pri evidencii platieb.

V prípade bezhotovostných platieb a platieb poštovými peňažnými poukazmi (šekmi) treba tento variabilný symbol uvádzať a v správe pre prijímateľa napísať meno žiaka, ktorý navštevuje našu ZUŠ.

2/

Zriaďovateľ môže rozhodnúť o znížení alebo odpustení príspevku ak plnoletý žiak alebo zákonný zástupca žiaka písomne požiada o odpustenie príspevku a predloží doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov k dávke v hmotnej núdzi (Zák. č. 417/2013 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov).

Žiadosti sa predkladajú na riaditeľstve ZUŠ. Súčasťou schválenia je vyjadrenie riaditeľa školy.

3/

Riaditeľ školy môže rozhodnúť o znížení mesačného príspevku v prípadoch, ak je jeden z rodičov nezamestnaný a evidovaný na úrade práce, jeden z rodičov poberá invalidný dôchodok, ak školu navštevuje viac súrodencov, dlhodobá neúčasť žiaka na vyučovaní z dôvodu nemoci, matka je na MD, RP. Súčasťou žiadostí musia byť príslušné potvrdenia.

Žiadosti musia byť odovzdané na riaditeľstve ZUŠ vždy do 30. septembra a 31. januára daného školského roka.

Riaditeľ školy môže znížiť príspevok zamestnancom školy na celý školský rok, ktorých deti študujú na ZUŠ na základe žiadosti zamestnanca školy.

Základná umelecká škola Ladislava Árvaya

Dolný val 12, 011 42 Ž I L I N A

Tel. + 421 41 / 56 20 748, 56 20 557

www.zuszilina.sk

e-mail: zusarvay@stonline.sk



4/

Školné sa uhrádza na príjmový účet školy IBAN: SK13 5600 0000 0003 0385 4003, Prima banka Slovensko, a.s., pobočka Žilina.

Platby sú zaznamenávané podľa jednotlivých výpisov z banky a sumárov platieb z pošty do evidencie, ktorá je vedená v počítači. Na konci školského roka sa celá evidencia vytlačí cez tlačiareň a dá sa zviazať.

5/


V prípade, že rodičia omylom zaplatia platbu za žiaka za príslušné obdobie viackrát, je možné platbu považovať za uhradenú na ďalšie obdobie. V prípade, že rodič písomne požiada o vrátenie platby, musí žiadosť doručiť písomne s uvedením čísla účtu, na ktoré sa majú finančné prostriedky poukázať.

6/

Vnútorň predpis bol prerokovaný pedagogickou radou dňa 24.08.2017 a nadobúda účinnosť dňom 01.09.2017.

Týmto dňom sa ruší vnútorň predpis č. 16 zo dňa 31.08.2015.

Vypracovala: Kovačicová Jana


.....
Jozef Šalaga, DiS. art., riaditeľ školy

Základná umelecká škola
Ladislava Árvaya
Dolný Val 12
010 01 Žilina